PC8742F

c HAMDPI 0” MnntocTpupoBaHHbIi kKaTtanor 3anacHbix Yactein (05.10.2020

—e —

PacwundgpoBka 0603Ha4YeHnn Ha CcTp. 2
Crp. 1



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (05.10.2020)

PC8742F

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 CNP80DG001 larka camoctonopsiyascs M10 8 || 22 | CNP80DG022 LLan6a M8 4
2 | CNP80DG002 LWaiba M10 4 23 | ** [suratenb 196 cm3 1
3 | CNP80DG003 AwmopTwn3aTtop nnuTbl Bubpatopa 4 | 25 | CNP80DG025* laika M8 2
4 | CNP80DG004 LWaiba M10 4 || 26 | CNP80DG026* Bont M8x30 2
5 | CNP80DG005 lNnuta Bubpatopa 1 27 | CNP80DGO027* LWanba M8 2
6 | C1714* KoBpuk yHuBepCanbHbIi 6e3 otBepcTn | 1 28 | CNP80DG028* ®unkcaTop TPAHCMOPTUPOBOYHOM TENEXKU | 1
9 | C1710* Tenexka TpaHCNOPTUPOBOYHAS 1 29 | CNP80DG029 OcHoBaHue aBuratens 1
9-1 | CNP80DG009-1* | Cronop koneca Ha ocu 2 || 30 | CNP80DG030 [arka camoctonopsiascs M12 2
9-2 | CNP80DG009-2* | Koneco 2 || 31 | CNP80DG031 Bydhep ynopHbIi pykosTki 2
9-3 | CNP80DG009-3* | bont M10 2 || 32 | CNP80DG032 LWanba 12x25 4
9-5 | CNP80DG009-5 Bydep pe3nHoBLIN 2 || 33 | CNP80DG033 Bont M12x75 2
10 | CNP80DG010 Bont M12x55 2 || 34 | CNP80DG034 PemeHb 13x813Li 1
11 | CNP80DG011 LWanba M12 2 || 35 | CNP80DG035 LUkus gBuratens ¢ MyqpToi cLuenneHmns 1
12 | CNP80DG012 AmopTu3aTop pyKosiTkM (BTyrKa) 2 || 36 | CNP80DG036 LLinoHka 1
13 | CNP80DG013 Brynka cranbHas 2 || 37 | CNP80DG037 LLan6a M10 1
14 | CNP80DG014 PykosiTka, HUXHSIS YacTb 1 38 | CNP80DG038 LWarba rposepHas M10 1
15 | CNP80DG015 larka BGapalukoBas pyKkosTku 2 || 39 | CNP80ODG039 Bont M10x35 1
16 | CNP80DG016 Bont 2 || 40 | CNP80DG040 Koxyx pemHst 1
17 | CNP80ODG017 LLanba 2 || 42 | CNP80DG042 LLlainba rpoeepHas M8 5
18 | CNP80DG018 PykosiTka, BEpXHsiS YacTb 1 43 | CNP80DG043 Bunt M8x30 5
19 | CNP80DG019 Tpoc rasa B cbope 1 44 | CNP80DG044*** | Bubpatop B cbope 1
19-1 | CNP80DG019-1 Pbivar rasa 1 45 | CNP80DG045 BuHT M16x45 6
19-2 | CNP80DG019-2 Tpoc rasa 1 46 | CNP80DG046 LLlainba rpoeepHas M16 6
19-3 | CNP80DG019-3 Bont M6x30 2 | 47 | CNP80ODG047 LWaitba M16 6
19-4 | CNP80DG019-4 Lllainba M6 4 52 | CNP80DG052 Onopa 6aka ans BoAbl 1
19-5 | CNP80DG019-5 | Laitba rposepHas M6 2 || 53 | CNP80DGO053 Lanta M8 4
19-6 | CNP80DG019-6 l"anka camocTonopsiasca M6 2 54 | CNP80DG054 LLlanba rpoeepHas M8 4
20 | CNP80DG020 Bont M8x40 4 | 55 | CNP80DG055 BuHT M8x35 4

* He BXOOMWT B KOMMMEKT CTaH,D,apTHOIZ NOCTaBKN

** KOMMOHEHTbI ABUraTens paccmaTpuBatoTcs Aanblue, HaunHas ¢ 4 cTpaHuubl

*** KOMMOHEHTbI BUbpaTopa paccmaTpuBaloTcs Aanblue, Ha cTp. 3

Crp. 2




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (05.10.2020)

PC8742F

13
Ne ApTukyn HaumeHoBaHue b2
1 CNP80DG044-01 lMpoKnaaka KpbILLKK NOALWMUMHIKA 2
2 CNP80DG044-02 KpblLUKka nogLwmunHMKa ¢ 0TB. Nog Ban 1
3 CNP80DG044-03 CanbHuk Bana Bubpatopa 28x50x10 1
4 CNP80DG044-04 LLanba M8 12
5 CNP80DG044-05 LLlanba rpoBepHas 12
6 CNP80DG044-06 Bont M8x25 12
7 CNP80DG044-07 LLkmB pemHs 1
8 CNP80DG044-08 LWarnba M10 1
9 CNP80DG044-09 LLlan6a rposepHas M10 1
10 CNP80DG044-10 Bont M10x30 ¢ canyHom 1
11 CNP80DG044-11 MopwwunHuk 6309 Bana BubpaTopa 2
12 CNP80DG044-12 LLnoxka 8x20 1
13 CNP80DG044-13 Ban BubpaTopa aKCLEHTPUKOBIA 1
17 CNP80DG044-17 LLlanba antomuHneBas 2
18 CNP80DG044-18 MMpobka pesbboBas M14x1,5 2
19 CNP80DG044-19 Kopnyc Bubpatopa 1
20 CNP80DG044-20 KpblLUKa nofLwUnHUKa ¢ 0TBEPCTUEM NOZ NpobKy 1

Crp. 3



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (05.10.2020)

PC8742F

C aToM cTpaHuubl 1 garnee paccMaTpuUBalOTCsl KOMMOHEHThI ABuratens (getanb Ne23 Ha nepBon CTpaHuLe KaTtanora),
HyMepaums apTUKYINOB HAYMHAETCH Ha KaXKAOW UNMCTpauun 3aHoBo, C «1».
¥),

Qj)jﬁ I

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DBA0O1 'onoBka uunuHapa 1 6 | FTRTC Cseua 3axuraHus 1
2 | 380180093-0001 | Lnunbka M6x113 2 |l 7 | 380140336-0001 Bont M8x60 4
3 | 380600117-0001 | Lmucpt ycraHoBouHbIn 10x14 2 || 8 | DA0O3B000 Mpoknagka KpbILLKK KranaHoB 1
4 | 012020008100 lMpoknagka ronosku LunuHapa 101 9 | 120220008-0001 Kpbilwka knanaHHas 1
5 | 380180098-0001 | Wnunbka M8x34 2 |1 10 | 380140215-0003 Bont M6x14 4
Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DBO7A000CH Kaptep 1 10 | 521010010501 Mogwmnxuk 6205 1
2 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1 11 | 380450531-0001 | Llanba 6x13x1 1
3 | 380450514-0001 | KonbLo ynnoTHutensHoe 10x16x1,5 2 12 | 381350004-0001 | Cronop 1
4 1 110260025-0001 | BonTt cnmeHoit M10x1,25x15 2 13 | 171630001-0001 | Ban pbivara perynsitopa 060poToB 1
9 | FAK000 Perynsitop 060poTOB LIEHTPOBEXHDI 1

CTp. 4




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (05.10.2020)

PC8742F

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 110690096-0004 | LLlyn ypoBHs Macna 2 || 5 | 521010010501 MoawunHuk 6205 1
2 | 380140028-0004 | Bont M8x32 6 || 6 | 380600120-0001 LUTndT ycTaHOBOYHbIN 6x14 2
3 | DAA002 Kpbilwka kapTepa 1| 7 | DAB005 [Mpoknagka KpbILLKW KapTepa 1
4 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1
1
3
1
\
10
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAF0O01 KonbLa nopLuHeBble, KOMANEKT 1 6 | DCK002 LWaTyH 1
2 | 380560056-0001 | Cronop nanbLa NopLUHsI 1 380620050-0001 | LLnoHka 4x5,5x12 1
3 | 130030083-0001 | lNopiueHb 68mm 1 DB49K001 KoneHnsan 1
4 | 130060031-0001 | lManewy nopHeBoM 1 380620031-0001 | LUnoHka 4,78x4,78x43 1
5 | 130180001-0001 | Bont wWwatyHa 1 10 | TW00040010 MopLueHb 68MMm, komnnekT 1

Crp. 5




CHAMPION’

VInniocTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yactelt (05.10.2020) PC8742F
12
14
3
o
1 2 3
14
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHKe L
1 | 140470001-0001 | KowTp raiika 2 |l 8 | 140320001-0001 Konnayok knanana 2
2 | 140490012-0001 | lailka perynmpoBoYHas 2 |l 9 | 140380017-0001 Cyxapb knanaHa 2
3 | 140460030-0001 | Kopombicro knanaHa 2 |l 10 | 140340022-0001 lMpyXxmMHa knanaHa 2
4 | 140480012-0001 | LUnmnbka 2 |l 11 | DAA0O4 Konnayok MacnocbemHbIi 1
5 | DAF003 Hanpasnsitowas Tonkatenein knanaxa 1 |l 12 | 500550024-0001 KnanaHa, komnnekt 1
6 | DAF015 Tonkatenb knanaxa (LWTaHra) 2 || 13 | 140020114-0001 Pacnpensan 1
7 | 140690003-0001 | Tapenka TonkaTenei knanaHa 2 | 14 | DAF004 Kopomblicro knanaHa, KoMnmnekT 2
/
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | 193490016-0077 | CrapTep B cOOpE C KOXYXOM 1 4 | 28110-2300510-YHOO | Koxyx maxoBuka 1
2 | DA04J011E31 Craptep 1 1 5 | 380140011-0004 Bont M6x10 4
3 | 380140531-0001 | Bont M6x8 3 || 6 | DAD002 Bbikntouatens 3axuraHus 1

Crp. 6




CHAMPION’

VInniocTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yactelt (05.10.2020) PC8742F
E~__-3

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | 380140089-0003 | bont M6x8 3 | 160200012-0001 | Dedonektop 1

2 | 160190009-0001 | Oecbnektop 6 | 380140003-0005 | Bont M6x20 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue z
1 | DBQO0O Kap6iopatop 4 | DAB0O6 lMpoknagka nog kapbropatop 1
2 | DABO07 Mpoknaaka nog Tennou3onsTop 170430065-0001 [Mpoknagka nog kopnyc unbTpa 1
3 | FBCOO05 Tennounsonstop

Crp. 7




CHAMPION’

VInniocTpUpOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx yactelt (05.10.2020) PC8742F
L ) )
—6
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1 4 | DAO5CO KpbinbyaTka mMaxoBuka 1
2 | DAOODO00O MarHeTo 1 5 | DAJOO1 CrakaH maxoBuka 1
3 | 380140102-0004 | Bont M6x25 2 6 | 380370051-0001 | aitka M14x1,5 1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 171680152-0001 | Pbivar perynupoBku 060poToB 1 6 | 171610002-0001 | MpyxuHa MM 1
2 | 171660001-0001 | MpyxuHa 1 7 | 171590002-0001 | Tara 1
3 380200017-0005 | BuHT M5x35 1 380250002-0001 bonT ¢ kBagpaTHON roNoBKOW 1
4 | 380140011-0004 | Bont M6x10 2 380370066-0001 | laika 1
5 | 171600036-0001 | MpyxuHa pbivara 1 10 | 171620001-0003 | Pwivar perynstopa 060poToB 1

Crp. 8



CHAMP TON WnniocTpupoBaHHbIN katanor 3anacHblx Yacten (05.10.2020)

2

— 1

PC8742F

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | DA02Q001 Kopnyc Bo3gyLiHoro ¢unbtpa B cbope 1 || 6 | 180330018-0001 | Onopa Bo3ayLwHOro hunbTpa 1
2 | 380440002-0002 | laitka bapaiuek 2 380840437-0001 | Kombuo ynnoTHutensHoe 33x47x3 1
3 | 180070087-0001 | Kpbiwka Bo3ayLwHoro dunbTpa 1 180280001-0001 | depxatenb dunbTtpa 1
4 | 380310015-0005 | BuHT camoHapesatowmin ST3,5x12 2 380370048-0001 | lamnka M6 2
5 | G1713E0101000 | ®unbTp BO3AYLLHbIN 1 || 10 | DBC0O04 LLUnaHr canyHa 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | DA45F000 Fnywurens 1 3 | 180650065-0001 lMpoknagka rnywumTens 1
2 | 380340005-0005 | laitka M8 2

Crp. 9




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (05.10.2020)

PC8742F

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAO2P022 Kpblwwka TonnmeHoro 6aka 1 5 | DBC033 LLTyuep TonnmeHoro 6aka 1
2 | 170720001-0001 | ®unbTp ceTyaThlit 1| 6 | 380950188-0001 | XomyTt 2
3 | 380370048-0001 | lamka M6 2 |l 7 | 029019900100 LUnaHr TonnmeHbI (0Bpesatb No MecTy) 1
4 | DA73P000F00 Bak TonnueHbIi 1 8 | 380140102-0004 | Bont M6x25 2

CTp. 10



c HAMPION VINnioCTpUpOBaHHBLIN KaTanor sanacHbix yacteit (05.10.2020) PC8742F

Ha aToit cTpaHuLe paccmaTpuBaeTcs KOMMNMEKT OCHALLEHUS NoAaYM BoAbl, NOCTaBNSAEMbI OTAENBHO.
Hymepauusi apTUKynoB HaYMHaEeTCs 3aHOBO, C «1».

BHMUMAHME! B komnnekT (1) BXoAUT nnaHka B BOASAHOW Tpybkon (4), npeaHasHayeHHas Ans BubponnuThbl
PC1050FT, onsa ycTaHOBKM JAHHOrO KoMnnekTa Ha Bubponnuty PC8742FT Heob6xo4mMmMo oTaenbHO npuobpecTu
nraHkKy ¢ BogsaHom Tpyokonm (5).

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue L
1 C1713 KomnnekT nogayu soabl anst PC1050F T 1
2 CNP80DG048 Kpbliwwka 6aka 1
3 CNP80DG050 KpaH nogauu Bogbl 1
4 CNP120DG007 lMnaHka KpenneHust koBpuka, Tpybka BogsHas, 4 oteepctus PC1050FT 1
5 CNP80DG007 lnaHka kpenneHus koBpuka, Tpybka BogsHas, 3 otepctus PC8742FT 1

Crp. 11



